



Παναττική Ομοσπονδία

Σωματείων Πωλητών Λαϊκών Αγορών

🌐 www.laikesagores.com ✉ press@laikesagores.com ☎ 210 576 2256

Αθήνα 25.1.2025

Δελτίο Τύπου

Η ΠΟΣΠΛΑ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΑΓΩΝΑ: ΕΝΑΝ ΚΟΙΝΟ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ ΤΟΜΕΑ

Η Παναττική Ομοσπονδία Σωματείων Πωλητών Λαϊκών Αγορών (ΠΟΣΠΛΑ) εκφράζει την αμέριστη στήριξή της στις κινητοποιήσεις των αγροτών που βρίσκονται σε εξέλιξη, υπερασπιζόμενοι το δικαίωμά τους σε ένα βιώσιμο μέλλον.

Με ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας, οι επαγγελματίες πωλητές των λαϊκών αγορών της Αττικής δηλώνουμε την αλληλεγγύη μας στους ανθρώπους της υπαίθρου, οι οποίοι αποτελούν τη βάση του πρωτογενούς τομέα και, κατ' επέκταση, της διατροφικής επάρκειας της χώρας.

Ως επαγγελματίες πωλητές, αναλαμβάνουμε έναν κομβικό ρόλο: φέρνουμε στους πάγκους των λαϊκών αγορών τα προϊόντα που οι αγρότες δεν έχουν τη δυνατότητα να διοχετεύσουν απευθείας στις αγορές των Αθηνών. Με αυτόν τον τρόπο, εξασφαλίζουμε φρεσκάδα, ποιότητα, ποικιλία και πραγματικά χαμηλές τιμές για τον Έλληνα καταναλωτή, ενώ διατηρούμε ζωντανή τη σύνδεση παραγωγού και καταναλωτή.

Η στήριξη των αιτημάτων των αγροτών από την Πολιτεία είναι κρίσιμης σημασίας για τη διατήρηση χαμηλών τιμών στις λαϊκές αγορές, την ενίσχυση του πρωτογενούς τομέα και την ασφάλεια της διατροφικής αλυσίδας.

Τα δίκαια αιτήματα των αγροτών που υποστηρίζουμε περιλαμβάνουν:

- Αναπλήρωση του εισοδήματός τους λόγω φυσικών καταστροφών.
- Μείωση του κόστους παραγωγής μέσω στοχευμένων μέτρων.
- Πλήρεις αποζημιώσεις για ζημιές στο αγροτικό κεφάλαιο και την παραγωγή.
- Εγγυημένες τιμές προϊόντων για τη διασφάλιση της βιωσιμότητάς τους.
- Έργα υποδομής που προστατεύουν από φυσικές καταστροφές και εξασφαλίζουν νερό για άρδευση.

Η ΠΟΣΠΛΑ καλεί την Πολιτεία να ανταποκριθεί άμεσα στα αιτήματα των αγροτών, υπογραμμίζοντας ότι η στήριξή τους δεν είναι μόνο θέμα δικαιοσύνης αλλά και εθνικής σημασίας. Ο αγώνας τους είναι αγώνας όλων μας για την ενίσχυση της ελληνικής παραγωγής, τη διατήρηση προσιτών τιμών και τη διατροφική επάρκεια της χώρας.

Μαζί, αγρότες και επαγγελματίες πωλητές, συνεχίζουμε να υπηρετούμε με συνέπεια τον Έλληνα καταναλωτή και να στηρίζουμε την ελληνική ύπαιθρο!

Για περισσότερες πληροφορίες:

Παναττική Ομοσπονδία Σωματείων Πωλητών Λαϊκών Αγορών (ΠΟΣΠΛΑ)

Τηλ.: [697 746 8937 Πάρις Χατζηευαγγέλου]

Email: [press@laikesagores.com]

Ιστοσελίδα: [www.laikesagores.com]